D»TDOY 19D OXNIAY MM :NPNIAN ND YN NN
2010 ,y7wn P :N»NAN YW TPPND TN
035807 :NONWN 190N
TIOD MM 591 4-5 MNRND >9T :NOD)

NPLVAHN
Y PNINY — I M’ 5
N 12350

(TYY MTN 5 )ID% NN DN MY NONY)

P25 MNND
O»Dyy N3N YN X

D¥PI9 W 1Y PORYA 009NN NN NONWD AN A
,DONMVPY,TPVIDIN MIVNINY — WK PII

,ANIN NIV

mTpI 66% - 33%x2 — D>20190 DMYDN

NODYTI AT — W P9
mMMpI 33% - 33%x1 — VRO NPV NPIPNG
MmTpPyY 100 — 977D

IOV IMND NRY NN D)

ION2 JMIN PIVNNI MIONN NMIYONI WHNWND PN 9N N pavnn (1)
.1°NaN D200 01N D1VY PIAYNNI MIONT DPIIWANT IN 97 NIVNHNI WIDY
(D9MNNND) MNNON YT (2)

MTNPH NV T

.T252 NI90H DN DD ;AONRYN DX PPDYD DX (1)

YR D) ,1INAN MDY NN NIANNA DY .WIN Ty NORY DI ONNn (2)
VNN NRYA DYNIAND DXIWINN
DITIDNY NI NN VIV, DN KO, MY 5D DX 1207
IPN2N NODAY IN YN DY DIND 51VY VI IOIN

.DXMIYNNN NODPY 0TI WX 1°NAN NIANHNI YNNYAD ¥ NOPLY  (3)
11NN NX035 DIND 7YY NINK NVPVI VIDY

STNND D23N23DY HINAID MMM 95T YO MNDIIN AT PORYA NPAINN

Innbsna
/972 1ayn Twnn/



035807 'On ,Yy7Yn PP NP vNnn -2 -
Nav) +

NIYNVYN

LT3 MY VIO ,DSNWN SN MY Y NN 9200 125 DY
JPNAN NDIDAY IN YA DYDY DINY DIBY VIO IDIN

AANTNA DPIVMNIIV DNV ,MVITIN DIVIIN) — PYUNRI 792
(MMP) 66%) 022591 029901

1
AMMIPY 333 — NOXRY 529) 3-1 MONWN Pan DNY Dy My
AN72N0IY MNYKIT MWD PNY PIIPTI» MINY SNWN NP DY Myn OX 125 oY

X2+ 4y? =36 nnxnwnw NooHx by nxsmy E nmpy L1

By A mmpaa X -0 PN DX NOMN NDMOND

DONINN VIO HY MIONINIT DIPHN NN PHYY DIPYN DNV NN N¥D N
. ABE v>wna

DNND IMNNYH IINY MOMNIN DIPHN Y MRy (V2 ,y) MMpin A
AN M, B Y A MMIpIn DY ION MTIPI 1NN N Pyoa
I2INNN NVY NN RN

NNX D3 5V y “1ONY NDAN YT DY Dapnn NYAPNN NINMN NOOONRD 2
AN9Y X T OMYY DR DYDY Y5 Mapa Dvnn oY mmipinn
DY NNV O (1)

PR TN MTIPI ¥ R PYDI DIRXDY TODINIT DIPHD 2Hvnd OND (2)

/3 Ty Twnn/



035807 'On ,Yy7Yn PP NP vNnn 3.
Nav) +

. <LC=90° ,mm-wn 0Opw-ny ABC vwown Nm

CAQBL=2,1) , C(6,—2,=2) 00 VOWHNONPTPN OV

.ABC mwmd Dapn m 2x+y+2z—15=0 7wnn

.B TIPTPN mNMYOWY IPTIWAND SN NN NN
. B, 1 B, 72 B TPTPY N1PIYAND DY NN 1DD)

Pny 1 BB, qwrn by xym C MpTpn DN

(1)

(2)

LT MWD Nsny D Amps

. DAB1B2 7NN N NN NNN

‘zz—i‘

L Z=X+ yl , =1 DIDMPNT MTIPY DN
|22 4 3i

9N TP DY 90MINIT DIPNT INNYN NNy 71 X MYSNNI DY)
NPYI INNNYN INY 1ITONMINID DIPHT KXY DY/ NHN]

oY A1) N Pyo-nm
INNNMYD NINY >TONINIT DIPHN HY MINIDIN MTIPI SOV NN N3N

A1z12=1.25 mppm ,mnwva

PP (1) 2 PYO-NNIY MTIPIN NN D2I2NH TUND XN Y1 ION

/4 Tya Tunn/

(1)

(2)

(1

(2)

N



035807 'On ,Yy7Yn P ,Np>vnNnn -4 -
Nav) +

NNRNINGY NIIPIYN NPIPND NPT NDITY — Y P

(mmP) 339)
5-4 NN DON DY 1Y

P72NNaY ANYNIN A2IWNT P PTDN ,DNN N9NWHD N 5y Myn OX 12Y 02w

e —ae ¥

Aonro i a , f(x) = —
10 e*+ae *

pSpNan M 4

(TNSN DTN a MyspRa van) a<0 May,a>0 MY RSN N
LDYPXRD MDIAPNT DY MVIVHONT INY ,INPNSN DY NITHIND ONN NN (1)
ANYNRD WY DN) OIPNAN DY DT DY OMIND (2)
DYDY TIIPNN G DY TN MNP (3)

AMSN NP3 pmawna o IRYD

YOOWUN PON INXNI Y~ PN DY iPXPN 9N DY TIPND NTIPIND T A
PN HY

PNPNON 9 OV NP LLID

.a>0 My (1)

La<0 My (2)

/5 Ty TUnn/



035807 "ON ,Y"WN P ,Np>0NNNn 5.

navy +
y f(x) = Qog3(><2 —6x +18) :NYIPNAN MNM
., TX X
g(x) = sin(=g") — cos(3)
51
2 L0<x< 3 DINNA X 93D MITINND
I DINN g(x) PXPNDN OY 41D I XA

M0 DINHN NIY I-X DIPYDN Dy MY

, f(X) NPNAN SV VIMNT PPN MITIPY DY DINYYIT NN NIN

N0 DN YA

JONIWYN NTIPIN OINK MIAD PNV TY TNXN DTN P»T TNIIWNI
ATIPINMNT g(x) SV 90 [(x) DV 900 pown y =k Wi D pm
(DNN NTIPI2 P OIRD MY g'(x) )

SV N¥PD LVLID DXPY NIIWN NMNDY, g(X) DY NN DR THNIINDD PNYN
A(x) rsp»an 9m

P . fogy(x? — 6x +18) = sin(%) - cos(%) ANIVHN TN NN

1 f'(x) <0 ownn ArND, £'(x) >0 0D NeNa

XN YN oY, (X)) SY 9N T Sy 5200 NLWN NN N8N

X=47 X=2 DIWNOT 0N

IAndsna

DN NPTHY NNHY DNV MY
TIPNN TIVD MY NON ODIY IN P Nvind PN

(1

(2)

(3)
(1)

(2)

N



